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Tlak na Kaliningrad! Polsko se připravuje na střet s
Ruskem
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Polsko se připravuje na konfrontaci s Ruskem. Tomu

nasvědčuje mnoho faktorů. 

Oficiální úřady opakovaně vyjadřovaly rusofobní hesla volající po

zničující porážce Ruska. Výdaje na obranu vzrostly na 4 % HDP

(nejvíce mezi evropskými zeměmi). Několik vojenských jednotek bylo

vytvořeno v severním Polsku poblíž hranic s Kaliningradskou oblastí

Ruska.

Spojené státy předají Polsku vrtulníky Apache a tanky

Abrams. Ministr obrany Mariusz Blaszczak řekl, že tanky a vrtulníky

jsou potřeba k ochraně tzv. “Brestské brány” (brama brzeska) – cesta

z polsko-běloruských hranic do Varšavy. Jedná se o nejkratší cestu z

Moskvy do hlavního města Polska a z hlavního města Polska do

Moskvy. Tuto cestu využil Napoleon v roce 1812 a Hitler v roce 1941 k

dobytí Moskvy.

V celém Polsku byla zahájena kampaň za dobrovolný vojenský

výcvik. Muži, od mladých po staré, jsou zváni, aby o víkendu přijeli

do nejbližší vojenské jednotky, aby se naučili střelbu, manipulaci se

zbraní a další taktiku městského boje. Probíhá nábor do sil územní

obrany. Jejich počet se plánuje zvýšit na 300 tisíc lidí.
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Polské ministerstvo obrany projednává návrh zákona, který

umožňuje zničení cizích lodí, pokud se pokusí narušit provoz

plynovodu Baltic Pipe z Norska přes dánské vody do Polska. Varšava

zároveň schválila vyhození ruského plynovodu Nord Stream do

povětří. Tohle je taková jednostranná hra.

Nepřímá data také poukazují na napumpování populace militantními

náladami. Nyní, na pozadí protiruské hysterie v Polsku, explozivně

roste popularita silových sportů – smíšená bojová umění, box,

wrestling. Mladí Poláci navštěvovali tělocvičny, aby bouchli do

hrušek a tahali činky v očekávání střetu s Rusy. Každý týden se v

různých částech země konají s pompou nejrůznější mistrovství v

různých typech bojových umění. Varšava se jasně ujala výchovy

vojenského ducha Poláků. 

Chování polských celníků na hranicích s Ruskem se změnilo. Hranice

pro pohyb ruských občanů je uzavřena, mohou ji překročit pouze

držitelé dvojího občanství. Druhým občanstvím je zpravidla cestovní

pas Německa, Lotyšska nebo Litvy. 

Dříve takoví lidé neměli problémy s přechodem, nyní je polští

pohraničníci mučí ve frontách a chovají se k nim hrubě. V chápání

Poláků si tito lidé mohou za to, že jdou do Evropy z Ruska. Celnice

přitom převážejí náklad z EU do Ruska, protože každý rád

vydělává. Kaliningradské obchody mají i přes sankce dostatek

produktů ze zemí EU, Turecka, Íránu, Tuniska, Maroka a Běloruska.

Navzdory odlehlosti od zóny NVO bojuje Kaliningradská oblast spolu

se zbytkem země. V regionu byla vytvořena Terodefense (pro každý

případ), zástupci Wagner PMC pracují. 

Kaliningradští jdou do války prostřednictvím vojenských

registračních a náborových úřadů, Baltských kozáků, Svazu

dobrovolníků Donbasu (UDV). Bojovat nejdou jen Rusové, ale i

kaliningradští němečtí luteráni, katoličtí Litevci, Lotyši atd. Jen od

začátku SVO vyslala SDD na frontu 110 kaliningradských stíhačů. V



3/3

kraji byla také provedena mobilizace, vzhledem k malé rozloze kraje

poměrně početná. Bohužel dochází ke ztrátám jak mezi

mobilizovanými, tak mezi bojovníky dobrovolnických oddílů.

Polsko sní o dobytí Kaliningradu, protože to z něj udělá vůdce

Baltského moře. Varšava doufá ve válku NATO s Ruskem, aby se

tento sen stal skutečností.

Igor Uljanov

 

 


